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I.
kát. sz.

56S.
1901.

Honvédség ellenőrzési szemléje.
A m. kir. honvédség tartalékos, póttartalékos 

és szabadságolt legénységének ellenőrzési szemléje 
a jelen rendelethez csatolt megfelelő példányú 
„Hirdetmény-ben kitüntetett napokon fog Nagy 
Szalon tán megtartatni.

Felhívom az elöljáióságot, hogy erre nézve 
az intézkedéseket — a hirdetmény felhasználása 
mellett — azonnal legye meg, s a szemlére nyil­
vántartási és jelentkezési könyvét hozza magával.

Nagy Szalonta, 1901. szeptember 3.

Nagy Marton,
fösz.olgabin

549.
1901.

II.
kát. sz.

Ellenőrzési szemle
a közöshadseregbeh tartalékos katonákra vonatkozólag.

A cs. és kir. hadkiegészítő Parancsnok ággal 
S egyetértőleg a folyó évben megejtendő közöshad 
: .seregbeli ellenőrzési szemle ideje az ide csatolt 

„Hirdetményiben kitüntetett napokra leit meg 
állapítva.

Amidőn tudomás, miheztartás és megfelelő 
szabályszerű eljárás végett enől az Elöljáróságot 
már most értesítem, egyidejűleg figyelmeztetem, 
hogy a szemlére leendő elővezetés iránt akként 
intézkedjenek élőszóváli közhirrététel és a hirdet­
mények felhasználásával, hogy a tartalékosok, pót­
tal lalékosok és szabadságoltak a fent jelzett időben 
<‘s pedig minden község részéről Nagy-Szalonlán, 
a városházánál mindannyian jelen legyenek s köny­
vüket, avagy igazolványukat okvetlenül felmutassák.

Nagy-Szalonla, 1901. szeptember M.

Nagy Marton,
főszolgabíró.

507.

1901.

III.
kai. sz.

Népfölkelők ellenőrzési szemléje.
A nagyszalontai járá; községeiben illetőséggel 

hii'ó, valamint az idegen illetőségűek, de a járás 
<'K>’es községeiben lakó, népfölkelésre kötelezett 
egyenek ellenőrzési szemléje a folyó évi október hó

/., 2. és 3-ik napjain fog megtartatni a követke­
zőképpen :

1 ■ Nagy-Szalontn jelentkező állomáson l'JOl.
!1,1:1 jlOáber hó 1-so napjának reggeli 8 órájára 
nifgjeleuésre kötelezlelnek az Árpád, liajj, Hlye, 
IN Gyávák, Madarász, O.-Hurnorog, Tamásán és 
lulka községben illetőséggel hiró, ott lakó idegen, 
állandóan ott tartózkodó, valamennyi születési év­
folyamú, A) alosztálybeli népfölkelők

2. DO 1. évi október hó 2 áu, Nagy-Szalon'a 
jelentkező állomáson jelentkeznek a Nagy Szalont a 
községbeli illetőséggel hiró és állandóan ott lakó, 
valamennyi születési évfolyamú, A) alosztálybeli 
népfölkelők kivétel nélkül

H. Sarkad jelentkező állomáson DO l évi 
október hó 3-ik napján, reggel 8 órakor köteles 
jelentkezni az Ant, Kötegyán Méhkerék és Sarkad 
községben illetőséggel bíró és állandóan ott lakó, 
valamennyi születési évfolyamig terjedő, A) alosz 
lálybeli népfölkelő kivétel nélkül mindnyájan.

Amidőn erről a legkiterjedtebb módon leendő 
közhirrététel végett az elöljáróságot értesítem, egy­
idejűleg az ide vonatkozó hirdetményt megfelelő 
példányban kiadom.

Egyben pedig utasítom az elöl jái óságot a 
következőkre:

Miután az elmúlt években több esetben tapasz­
taltabb!, hogy a népfölkelők nem jelentkeznek mind­
annyian az előre meghirdetett szemlén és ezen 
mulasztás megfelelő büntetést von maga után, de 
meg ezen mulasztással úgy a katonai, illetőleg 
honvéd, mint a járás hatóságnak is tetemes feles­
leges munka ok ‘/Intik, ezeknek elkerülése végett 
felhívom az elöljáróságot, hogy a legszigorúbban 
utasítsa a népfelkelőket jelentkezési kötelezetlségök 
pontos és lelkiismeretes teljesítésére, mivel mulasztás 
esetén kérlelhetetlen szigorral fognak bűntetteim

Miután pedig mindkét jelentkező állomáson az 
A) alosztálybeli lajstromok összeegyeztetése is esz­
közöltetni fog, utasítom az elöljáróságot, hogy a 
népfölkelő lajstromokat a jelentkezéshez magukkal 
okvetlen elhozzák.

Végül felhívom Nagy-Szalonta és Sarkad köz­
ség elöljáróságát, hogy a jelentkező állomáson a 
jelentkezés megtartásához szükséges alkalmas helyi­
séget előkészítse; a jelentkezés megtartásánál jelen­
levő egy százados, egy altiszt és egy honvéd részére 
szükséges átvonulási szállást, az utóbbi részére pedig 
átvonulási étkezést, a jelentkezés megtartása előtti 
naptól kezdve biztosítsa.

Nagy Szalonfa, 1901. szeptember 3.

Nagy Marton,
főszolgabíró.
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IV.

1901.
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„Népoktatásügyi községi közigazga­
tás" kézikönyve ez. mü beszerzése.

Biharvármegye tekintetes közigazgatási Bizott­
ságának a ,,Népoktatásügyi községi közigazgatás“ 
kézikönyve ez. mü ajánlása tárgyában hozott I3(>7. 
számú végzését midőn itt egész terjedelmében 
közlöm az elöljárósággal, a magam részéről is 
ajánlom ezen mü beszerzését.

Nagy-Szalontán, 1901. szeptember 3.

Nagy Marton,

Czikkelye Biharvármegye közigazgatási bizottsá­
gának 1901. évi augusztus hó 6-én Nagyváradon tartott 
rendes havi illése jegyzőkönyvének 1367. Dr. Szabó 
Mihály népoktatásügyi községi közigazgatás kéziköny­
vének ajánlása tárgyában Végzés. A közigazgatási bi­
zottság a kérelemre a következőleg határoz. Az ]Kt>a 
évi XXXVili t -cikk megalkotása óla népoktatásügyi

főszolgítbrió.

közigazgatásunk részint törvényhozási, részint rendeleti 
utón annyira kiszélesíti!, hogy abban ma már útmutató 
vezérfonal nélkül eligazodni alig lehet. Ezen körülmény, 
bői származik az a sok közbeeső intézkedés és sürge. 
lés, mely az elöljáróságok és a felettes hatóságoknak 
annyi idejét és munkáját veszi igénybe E bajon segi 
leni és különösen a községi elöljárókon segíteni óhajtván 
a közigazgatási bizottság jelen végzésével felhívja a já-' 
rási föszolgabirókat, hogy a fent. említett, müvet a köz­
ségi elöljáróságoknak beszerzésre melegen ajánják. Ne­
vezett mü 111-ik tehát legújabb kiadása kapható a szer­
zőnél : dr. Szabó Mihály kir. tan felügyelő Nagy-Becske- 
reken. A könyv ára: 6 korona 20 fillér. A postai feladó 
vevény számadási nyugtatványul szolgál, a könyv pedig 
az illető község könyvtára részére leltározandó. Miről a 
járási főszolgabirák további eljárás, kir. tanfelügyelő 
és ennek utján a szerző tudomás végett értettetnek, 
Beöthy László főispán, mint elnök.“
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